
Protokół Nr V2010
z obradlZwyczainej Sesji Rady Gminy w Krzynowłodze Małej

z dnia 30 listopada 2010 r.

obecni w l g załączonej listy obecności.

W posiedzeniu udział wzięli: Wójt Gminy mgrAdam Bacławski, Z _ caWójta Gminy Pani

Barbara Krysiak, Radca prawny- Andrzej Dziemaszkiewicz, Skarbnik Gminy Ewa Werder,

Dyrektorry Szkół z terenu gminy' Kierownik Biblioteki Gminnej EwaZdziars|<a.

obrady rozpoczęto o godzinie |Ż.u

Porządek posiedzenia

1. Otwarcie sesji.

2. Wręczenie zaświadczeń Gminnej Komisji Wyborczej w Krzynowłodze Małej o

wyborze na Radnego Rady Gminy KrzynowłogaMał.a.

3. ZłoŻenie ślubowania przez Radnych.

4. Stwierdzenie prawomocności obrad.

5. Uchwalenie porządku obrad.

6. Wybór Komisji Skrutacyjnej.

7. Wybór Przewodniczącego Rady Gminy.

8. Ustalenie liczby Wiceprzewodniczących Rady Gminy.

9. Wybór Komisji Skrutacyjnej.

10. Wybór Wiceprzewodniczących Rady Gminy.

11. Interpelacje i wnioski radnych.

12. Wolne wnioski i zapfiania.

13. Zakoiczenie posie dzenia.



Ad. I

otwarcia posiedzenia dokonał Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski,

który powitał zebranych gości. Następnie stwierdził' iz na stan 15 radnych, na sesji obecnych jest

13' co stanowi quorum do podejmowania prawomocnych uchwał.

Ad.2

Do projektu porządku obrad Radni nie zgłaszali uwag. Porządek zostałprzyjęty.

Ad.3

Protokół z obrad XLVIII Zwyczajnej Sesji Rady Gminy został wyłożony do wglądu. Radni

uwag nie zg].aszal| Za przyjęciem protokółu głosowało 13 Radnych, głosów przeciwnych i
wstrzymuj ących nie było. Protokół przyj ęto j ednogłośnie.

Ad.4

W punkcie tym głos zabrał wójt Adam Bacławski, który poinformował o wynikach

przeprowadzonego konkursu ,,ogród matzeńz}I}" w gminie Krzynowło gaMała. W wyniku czego

uczestnicy zaj ęli następuj ące miej sca:

1" miejsce I - Beata Kopczyńska

2. miejsce II - Wanda Taubert

3. miejsce III - Mariarura Alina Kowalczyk

Jako wyróżnione zostały ogródki następujących osób: Iwony olszewskiej, Barbary Kosakowskiej,

Danuty Majewskiej. Wszyscy uczestnicy otrzymali otrzymali drobne upomiŃi dyplomy i
wyróżnienia.

Następnie Przewodniczący Leonard Mikołajewski przeszedł do kolejnego punktu posiedzenia.

Ad. s

Podjęcie uchwał.

5.1. W punkcie tym Przewodniczący Rady Gminy Pan Leonard Mikołajewski przedstawił

projekt uchwały w sprawie zmiany uchwały budzetowej na2010 r. Na stan 13 radnych, obecnych

na sesji, w głosowaniu jawnym za ptzedstawionym projektem uchwały głosowało 13 radnych,

głosów wstrzymujących się i przeciwnych nie było. Uchwałazostałapodjęta jednogłośnie.

Ad.6

a) w punkcie tym Wójt Gminy Adam Bacławski ptzybItŻył zebranym informację na temat

inwestycji realizowanych między sesj ami:

- zakonczona została modernizacj a Szkoły Podstawowej w Romanach Seborach



- ukończono budowę 10 km dróg na terenie gminy, natomiast pozostało jeszcze kolejne 10 km w

miej scowościach Zalesię Świniarskie' B orowe, Gryki,

- trwa nada|przebudowa sali gimnastycznej w budynku Gimnazjum w Krzynowłodze Małej, jak

rcwnieŻ w tym tygodniu zostanie rozpoczęta budowa placu zabaw przy budynku Szkoły

Podstawowej w Krzynowłodze Małej,

- rozpoczęto w pełni budowę rynku przy Urzędzie Gminy, gdyŻ pokonano największy problem

jakim było nieustanne wybijanie wody.

Następnie wystąpił Radny Bogdan Stryjewski z zapytaniem dlaczego asfaltowanie drogi w

miejscowości Gadomiec Jędryki zostało zdjęte zplanuna2011 rok. W odpowiedzi Wójt wyjaśnił

że częściowe asfaltowanie drogi jak i zwirowanie będzie wykonane w tym roku.

Ad.7

Interpelacji i wniosków radni nie zgłasza|i.

Ad.8
Inne wnioski i zapytania.

Pan Leonard Mikołajewski zapoznał Radnych z opinią Regionalnej lzby obtachunkowej o

wykonaniu budżetu za pierwsze poŁrocze 2010 roku, która wystawiła pozytywnąopinię. Następnie

Wójt Adam Bacławski podziękował wszystkim za orgarizację imptezy promującej zdrowy tryb

życiatzw. ,,Biała Niedziela'', której otganizatorami byli Gminny ośrodek Pomocy Społecznej oraz

Gminna Komisj a Rozwiązywania Probl emów Alkoholowych i Narkomanii.

Ad.9

Przewodniczący po wczerpaniu porządku zankrrs posiedzenie sesji rady gminy o godzinie 10.23

Na tym protokół zakofrczono.

Przewodntczył


